VALVOLE

VALVES

COD. 08-0006-A29 P/l



INDICE
CONTENTS

H1C ] Valvole di scambio
Flushing valves
! VSC
i VSC20L
]
® Valvole di controllo discesa
Overcentre valves
VCD/M
VCD/1
VCD/2
®
Valvole antiurto
Anti-Shock valves
[ 7,_: |
| N |
>~ " | VSD 120
Valvole unidirezionali
Check valves
SH7V  SH7VR o | pwer | VU165
b/ Valvole controllo rotazione e traslazione
N Overcentre valves
o —ﬁ VCR1 D/AF
Mo 7_(7 )_7 ~ e |
] L VCR2 D/AF
I J(_f’ S I
> | -]
I AN I VCR3
® » I i
L,,ET?,,,,,J
" eo" VCR4
Valvole di sequenza
- Sequence valves
i
Pe:-i -—| :
RN el V]
M GRS
[
P/2 Jo ' brevimi

fluid power



VALVOLA DI SCAMBIO PER MOTORI H1C/R-SH11C/R-H2V/R-SH7VIR 075
FLUSHING VALVE FOR H1C/R-SH11C/R-H2V/R-SH7VIR 075 MOTORS

VSC

Le valvole di scambio VSC permettono il raffreddamento
dell’olio, di solito necessario quando si € in presenza di elevate
velocita di esercizio ed elevate potenze. La valvola si compone
di un distributore a tre posizioni e tre vie che preleva olio dalla
linea a bassa pressione del circuito e lo invia alla carcassa del
motore mediante passagqi interni, quindi senza la necessita di
tubazioni esterne (solo nei motori H2V 226 é necessario
prevedere un tubo esterno) e da qui al serbatoio. Per un
corretto funzionamento e necessario collegare il drenaggio del
motore al serbatoio.
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La valvola di scambio pud essere fornita nelle seguenti versioni:

The VSC flushing valve allows an oil cooling action, which is
recommended when operating at high speed and power. The
unit is made by a three positions - three way spool valve that
allows a small oil flow from the low pressure line of the circuit
into the motor casing without external piping (only H2V 226 still
need an external line), then into the tank. For a correct
operation it is necessary to connect the drain port of the motor
with the tank.

The shuttle valve can be fitted in the following versions:

Codice Descrizione Portata Teorica (22 bar) Diametro strozzatore
Code Description Theoretical flow [319 psi] Orifice Diameter
52152000000 \\;éé\()%ﬁv\ﬁ\c/é) o I .56u'./§1.i3pm1 [10'.%? ir:]
52152100000 UG 'oor VALVE 27 0.5, gom) 007 m
52152200000 \\;éé\q%gv\ﬁ\c/g o [3.91S.|/SrT]ig;]pm] [20'.%5;“ ir:]
52152300000 USG'71F VALVE (5205, gom) o121

Le valvole possono essere montate sulle seguenti unita:

The valves can be flanged on the following motors:

MOTORI H1C/H1CR/SH11C/SH11CR (COPERCHIO LM2)
MOTORS H1C/H1CR/SH11C/SH11CR (LM2 COVER)

MOTORI H1C/H1CR/SH11C/SH11CR (COPERCHIO VMZ2)
MOTORS H1C/H1CR/SH11C/SH11CR (VM2 COVER)

MOTORI H2V/SH7V 075/SH7VR 075
MOTORS H2V/SH7V 075/SH7VR 075
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PREDISPOSIZIONE MOTORI H1C/LM2 PER MONTAGGIO VALVOLA DI SCAMBIO VSC

H1C/LM2 MOTORS PREDISPOSITION FOR VSC FLUSHING VALVE MOUNTING

Per il montaggio della valvola di scambio sui motori H1C con To mount the flushing valve on H1C motors with LM2 ports
coperchio LM2 é necessario prevedere I'utilizzo dei coperchi di cover, it is necessary to provide the covers here shown:
adattamento illustrati:

Codice Descrizione

NF Code Description it
Coperchio Distributore LM2 Predisposto per valvola di lavaggio

1 34012770000 Port cover LM2 for Flushing valve H1C/H1CR 020/030
Coperchio Distributore LM2 Predisposto per valvola di lavaggio

z SULZEILD Port cover LM2 for Flushing valve ACHTICR 0T

3 34012820000 Coperchio Distributore LM2 Predisposto per valvola di lavaggio H1C 226

Port cover LM2 for Flushing valve

PREDISPOSIZIONE MOTORI H1C-H1CR / VM2 PER MONTAGGIO VALVOLA DI SCAMBIO VSC

H1C-H1CR / VM2 MOTORS PREDISPOSITION FOR VSC FLUSHING VALVE MOUNTING

Per il montaggio della valvola di scambio sui motori H1C/H1CR To mount the flushing valve on H1C/H1CR motors with VM2
con coperchio VM2 é necessario prevedere [utilizzo dei ports cover, it is necessary to provide the covers and the flan-

coperchi e delle flange di adattamento illustrati: ges here shown:
o Codice Descrizione
N Code Description it
34012940000 ggﬁe;rgc;zi \[/)'/\;tzrllfyélrttl):rl'i S\'/1%2 I:;?\%sposto per valvola di lavaggio
1 9 H1C/H1CR 020/030

Kit piastra di collegamento valvola

SPA00000372 Mouting plate valve Kit
Coperchio Distributore VM2 Predisposto per valvola di lavaggio
34012850000 Port cover VM2 for Flushing valve
2 Kit piastra di collegamento valvola H1C/H1CR 040
SPA00000373 p 9

Mouting plate valve Kit

PREDISPOSIZIONE MOTORI H2V / L2 PER MONTAGGIO VALVOLA DI SCAMBIO VSC

H2V /L2 MOTORS PREDISPOSITION FOR VSC FLUSHING VALVE MOUNTING

Per il montaggio della valvola di scambio sui motori H2V con To mount the flushing valve on H2V motors with L2 ports cover,

coperchio L2 é necessario prevedere l'utilizzo dei coperchi e it is necessary to provide the covers and the flanges here
delle flange di adattamento illustrati: shown:

o Codice Descrizione

i Code Description it

1 65015350000 Kit flangia di adattamento H2V 226 (*)

Mounting flange kit

(*) E’ necessario prevedere un tubo esterno per la portata di (*) An external line for the flushing valve output flow is required
lavaggio - non fornito. - not provided
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PREDISPOSIZIONE MOTORI SH11C/SH11CR LM2 PER MONTAGGIO VALVOLA DI SCAMBIO VSC

SH11C/SH11CR LM2 MOTORS PREDISPOSITION FOR VSC FLUSHING VALVE MOUNTING

Per il montaggio della valvola di scambio sui motori SH11C/ To mount the flushing valve on SH11C/SH11CR motors with
SH11CR con coperchio LM2 é necessario prevedere I'utilizzo LM2 ports cover, it is necessary to provide the covers here
dei coperchi di adattamento illustrati:

N° Codice Descri_ziqne Note
Code I i Descnpthn i

oo Coperi Dby L (50) st par kol vagi 055053
51756500000 SORTS Dty LUE SAE) redposiper vl 4 oagai o506 5

| oS0 Cobeio Do LUE (0) edsoosto pr el devaog 07509 M
ST o R B s o st

| ovsesoonon  Copertio Dttt LR (50) Dot par kol i veggi 106125 e
oo, SO R B oo o 4 (L

| ovsTioowo  Cobercio Dt LUE (50) edsoosto pr il d g 160-180 e
31703900000 Coperchio Distributore LM2 (SAE) Predisposto per valvola di lavaggio 160-180 SE

Port cover LM2 (SAE) for Flushing valve

PREDISPOSIZIONE MOTORI SH11C/SH11CR VM2 PER MONTAGGIO VALVOLA DI SCAMBIO VSC

SH11C/SH11CR VM2 MOTORS PREDISPOSITION FOR VSC FLUSHING VALVE MOUNTING

Per il montaggio della valvola di scambio sui motori SH11C/ To mount the flushing valve on SH11C/SH11CR motors with

SH11CR con coperchio VM2 e necessario prevedere ['utilizzo VM2 ports cover, it is necessary to provide the covers and the
dei coperchi e delle flange di adattamento illustrati: flanges here shown:
o Codice Descrizione
N Code Description e
31757000000 Coperchio Distributore VM2 (ISO) Predisposto per valvola di lavaggio

Port cover VM2 (ISO) for Flushing valve
Coperchio Distributore VM2 (SAE) Predisposto per valvola di lavaggio 055-063 ME - SE

1 31757150000 Port cover VM2 (SAE) for Flushing valve
SPA00000373 Kit plgstra di coIIegamento valvola
Mouting plate valve Kit
Coperchio Distributore VM2 (ISO) Predisposto per valvola di lavaggio
20U Port cover VM2 (ISO) for Flushing valve
Coperchio Distributore VM2 (SAE) Predisposto per valvola di lavaggio y R
% SilrEAsILe Port cover VM2 (SAE) for Flushing valve rstEslil= el
Kit piastra di collegamento valvola
SFNDLIIDESY Mouting plate valve Kit
Coperchio Distributore VM2 (ISO) Predisposto per valvola di lavaggio
31759900000 Port cover VM2 (ISO) for Flushing valve
Coperchio Distributore VM2 (SAE) Predisposto per valvola di lavaggio
3 31759950000 Port cover VM2 (SAE) for Flushing valve 108-125 ME - SE
SPA00000686 Kit plgstra di collegamgnto valvola
Mouting plate valve Kit
Coperchio Distributore VM2 (ISO) Predisposto per valvola di lavaggio
ilnltZ=0uned Port cover VM2 (ISO) for Flushing valve
Coperchio Distributore VM2 (SAE) Predisposto per valvola di lavaggio . R
“ e o) Port cover VM2 (SAE) for Flushing valve el e - s
SPA00000686 Kit piastra di collegamento valvola

Mouting plate valve Kit

DIMENSIONI VALVOLA DI SCAMBIO VSCZOL
FLUSHING VALVES DIMENSIONS
15 [0.59] 122 [4.80] 15 [0.59] 20 [0.79]
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Valvole - Valve S0 i
VSC20L - Valvole di scambio con portata ~ 20 I/min a 21 bar (in linea). kg [Ibs]
VSC20L - Flushing valves with flow ~ 20 I/min [5.28 U.S. gpm] at 21 bar [304 psi]- in line version. 44081720000 4.4[9.70]
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VALVOLE CONTROLLO DISCESA PER MOTORI H1C-SH11C-H1CR-H2V
PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVES FOR H1C-SH11C-H1CR-H2V MOTORS

VCD

Le valvole controllo discesa impediscono il trascinamento del
motore da parte del carico e garantiscono un’azione anti
cavitazione. La sezione limitatrice previene i picchi di pressione.
Incorporata € pure una valvola selettrice per I'azionamento del
freno negativo. Queste valvole sono flangiabili sui coperchi
H1C-H1CR-SH11C-SH11CR/VM2, H1C-SH11C-SH11CR/LM2
o0 H2V/L2. La pressione di taratura deve essere circa 1.3 volte
di quella indotta dal carico. Per consentire la discesa del carico,
€ richiesta una pressione minima di pilotaggio puo essere
calcolato con la seguente formula:

_ PS-PL
R+1

PP

dove:

PP = press. di pilotaggio

PS = press. di taratura della valvola di massima
PL = press. indotta dal carico

R = rapporto di pilotaggio

DIMENSIONI VALVOLE DI CONTROLLO DISCESA PER H1C/H1CR/SH11C/SH11CR VM2-FM2
PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVES FOR H1C/H1CR/SH11C/SH11CR VM2-FM2

The pilot assisted overcentre valves prevent the motor from
“running ahead” pulled by a driving load and allow cavitation
free operation. The relief section limits the pressure shocks.
These valves incorporate also a shuttle valve to release the fail
safe brake. These valves are supplied flangeable on H1C-
SH11C-SH11CR/LM2, H1C-H1CR-SH11C-SH11CR/VM2, or
H2V/L2 ports covers.

The setting pressure value must be approx. 1.3 times the load
induced pressure.To allow the descent of the load, a minimum
pilot pressure must be supplied to the control valve. This is
usually determined with the following formula:

_ PS-PL
R+1

PP

Where:

PP = pilot pressure

PS = pressure setting of relief valve section
PL = load induced pressure

R = piloting ratio

VCD/M
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M M (*)Valvole marinizzate

(*) Corrosion protected

La valvola viene fornita completa di viti ed O-ring.
Valve is supplied with screws and O-rings.

m
+ + Valvola Rapporto di pilotaggio Campo di taratura  Portata MAX Materiale
(52 7o \L 7 \L Valve Piloting ratio Setting range MAX. Flow rate Material
J f ) . 30+350 bar 350 I/min Alluminio
@\ <47 @ @\ 47 @ = SPA00000368 621 [435+5075psi] _ [92.4 U.S.gpm] _ Aluminium
. : ) . 30+350 bar 350 I/min Alluminio
‘ = ‘ ‘ = ‘ SPA00000369 6.2:1 [435+5075psi] [92.4 U.S. gpm] __ Aluminium
) . 30+350 bar 350 I/min Alluminio
} l | J 1 l | H SPA00000370 6.2:1 [435+5075psi] [92.4 U.S. gpm]  Aluminium
) 140+350 bar 300 I/min Acciaio
SPA00000756 41 [2030+5075ps]  [79.2 U.S.gpm]  Steel
A B €] D E F G H | L M N [e] Peso
V\";Igl/\%a H\:/LI\SI—ZR \?l\HAé-llsM’z mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm- [in] mm [in] Weight
[in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] [in] kg [Ibf]
*) 155 80 47 26 67 36 55 9 40.6 18.2 112G 45 69 18.4 9 2.7
SPA00000368 020/030 020030 [6.10] [3.14] [1.85] [1.02] [2.63] [1.41] [2.16] [0.354] [1.598] [0.716]  (BSPP) [1.77] [2.71] [0.724] [0.354]  [5.95]
¢ 183 90 47 26 95 36 65 11 50.8 23.8 314G 45 69 24.2 13 35
SRAC0000S68 Qi0/04> 055065 [7.20] [3.54] [1.85] [1.02] [3.74] [1.41] [2.55] [0.433] [2.000] [0.93] (BSPP) [1.77] [2.71] [0.952] [0.511] [7.71]
*) 198 100 47 26 110 36 75 13.4 57.2 27.8 N 45 69 26.8 12 4.2
SPA00000370 / 0751090 (770) 393 [1.85] [1.02] [4.33] [141] [2.95 [0.527] 2.251] [1.09] | CBSPP) 11771 [271] [1.055] [0472] [9.26]
108-125 244 110 60.3 46 97 53 80 14 66.68 31.75 o 79 32.3 12 6
SPA00000756 b 160-180 [9.61] [4.33] [2.37] [.81] [3.82] [209] [3.15] [0.55 [2.62] [1.25] ' CBSPPY /s iy M27 04721 [(1322]
P/6 ' brevimi
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DIMENSIONI VALVOLE DI CONTROLLO DISCESA

PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVES DIMENSIONS

Corpo in acciaio | Steel casing

La valvola viene fornita completa di viti, o-ring e flangia
Valve is supplied with screws, o-rings and flange

VALVOLA/VALVE FLANGIA / FLANGE o Li1 .
10 [0.393] 140 [5.51] 10 [0.393] 10 [0.36: 140 [5.51] 10 [0.303] [ ]
; 35 [1.377) A
i \ - \
0l ¥
} ‘FW‘F g 7 O A, ‘O IBJ \
7 ! @ = ] h Y5171 7 N e[F——- *+——1 Pp
IS Pp U4, & 2 gl & = ¥ Pp V1R @ \
R N YIBEER @ /A \ \
T8 8 | " E—‘ “l g & N7 8
g2 1y SE T8 2 O | |
B P ES g2 2 QO ¢—-O9->-
g e Q@ |
& ) 8 2 L ! ]
B o [oss] DI 5| 2loss Il — 7D17 — F— —
S, 43 [1.692] | [3.228] 135 [1.3; S
el T 20 [856] e s 43 [169) 8 [322]
= 83 [3.26] 77 [3.03] 60 [2.36] =
8 T T —— 8 #14 [90.551 VCD/1
| | ! . .. .
— ijpp N L JU1 #19 [20.745] Rapporto di pilotaggio:
g ; Y - Piloting ratio: .........cceeeeeeveeiieeneeennes 2.9:1
2 LF 2 7z Campo di taratura:
¥ ¥ U1 Lo Setting range........... 0+350 bar [0+5075 psi]
B L #4073 | 116 [456) L Portata MAX.:
§- MAX. Flow rate: ..180 I/min [47.5 U.S. gpm]
Valvola/Valve ~SH11C-R/LM2 HICALM2  SH7V-RILM  H2VIL2 mmA[in] mmB[in] mg%n] mn‘f'ﬁn] mmE[in] D1 FiPp Pes&ﬁ g;[}’t\)’ﬁi)gh‘
020/030 23.8 50.8 11 17 12 , 47
SPA00000365 055/063 040 055 / [0.937] 2000]  [0.433] [0.66] 4727 1"G(BSPP) 14G(BSPP) (10.4]
278 57.1 13 19 14 , 47
SPA00000366 075/090 / 075/108 / [1.004] 2248 [0511] 0.74] 551 VG(BSPP) 114G (BSPP) [10.4]
108/125 316 66.7 15 22 16 ) 47
SPA00000367 1601180 226 160 226 (1. 244] 2625 [0.590] [0.86] 0.62] 1"G (BSPP)  1/4 G (BSPP) [10.4]

DIMENSIONI VALVOLE DI CONTROLLO DISCESA

PILOT ASSISTED OVERCENTRE VALVES DIMENSIONS

Corpo in acciaio | Steel casing La valvola viene fornita completa di viti ed O-ring.
Valve is supplied with screws and O-rings.

N'4 holes @ F1 oF ¢ VCD/2
— P .J -1 P Rapporto di pilotaggio:
@) ﬁ\\} -0 o~ | | Piloting ratio: ... 13:1
3 pw (;3w1 AN ] L7 | <10 | Campo di taratura:
tii TR 7k @ fo? W\J— H l_ Setting range.......... 250+500 bar [3625+7250 psi]
Pl R A \ A \ Pressione MAX.:
j#i‘_*% A4 C3H 1C3  MAX. pressure: ............ 350 bar [5075 psi]
0-Ring-/ €2 JHIT Vo ' yp Portata MAX.
T T ] MAX. Flow rate: ............ 350 I/min [92.4U.S. gpm]
29 [1.14] L 59.5 [2.34
1 L2 (*) I montaggio su SH7VR, prevede I'aggiunta di una piastra.
Per chiarimenti contattare Brevini Fluid Power.
P ©3 \ The mounting on SH7VR, needs an additional flange.
BH i KO - 1} ;1 For more information contact Brevini Fluid Power.
‘ PN o —Fﬁ
7N ) | | " 0
, == H1C/LM2
2 L _H:‘ i valvola Havia  SHUSR o vo C3-P  ORing {vg/i.] F
o e OTO- &* SH7V-RILM gtp
== 65
sl [P % |5 v2 |  SPA00000371(") 075/108 075-090  1"SAE6000 1/4G(BSPP) 2219 57, M12
== ;”- .
u ] sPacoocossr  teorz6 19125 4 ear 6000 146 ®sPP) 2221 13 w14
2 160/180 [28.65]
Valvola H&g\//'/'l_'vz'z SHIICR S3 s2 s1 S L6 L5 L4 L3 L2 L1 L H1 H F1
Valve SH7V-R/ILM LM2 mm[in] mml[in] mm[in] mm[in] mm[in] mm[in] mm[in] mm[in] mm[in] mm[in] mm[in] mm[in] mm[in] mm[in]
16 40 574 795 278 278 91 20 85 59 191 57. 80 125
SPA00000371  075/108  075/090 15621 [157] [2248] [3.12] [1.094] [1.094] [3.58] [0.78] [3.34] [2.32] [7.51] [2.248] [3.14] [0.492]
108/125 21 49 667 99 318 318 77 11 945 36 176 667 99 145
SPAD0000SS7 1601226 4g0/150 [0.83] [1.93] [2.625] [3.90] [1.252] [1.252] [3.03] [0.433] [3.72] [1.41] [6.93] [2.625] [3.90] [0.571]
' brevini PI7
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VALVOLA DI SEQUENZA A PILOTAGGIO INTERNO

INTERNAL PILOTING SEQUENCE VALVE

La valvola di sequenza a pilotaggio interno viene utilizzata per The internal piloting sequence valve is meant to add a constant
aggiungere il dispositivo a pressione costante (PC) sui pressure control on the pumps standard controls with displace-

regolatori con montaggio 1 (VQmax— VQmin)- ment setting 1 (Vgmax—Vmin)-

La valvola VSI x CR (cod. 65002210000) The valve VSI x CR (code 65002210000)

viene utilizzata solo sui nuovi regolatori CR. is used only for CR controls.

La valvola VSI 2 (cod. 65009020000) The valve VSI 2 (code 65009020000)

viene utilizzata solo come ricambio per sostituire sui vecchi is used only as a spare part for valves (code 44081520000)
comandi (PCR e +PC) la valvola cod. 44081520000. used on the old PCR and +PC controls.

Per maggiori informazioni, consultare il bollettino informativo For more informations, see the Service Bulletin 03-0094-A01.
03-0094-A01.

Dimensionale VSI x CR
VSI x CR dimensional

65.5 [2.56] 63 [2.48]

Cha? 4 09 [0.354]
—— N4 455 [0.216] B
r'fg'h\ 7 17 [0.67] "E i_ ______ i |
L Pe LT Ir____
- ° | o|_ o ®© E |
g = Li___IB |
Sislwl e Ilel § = } .
aED /\\/ 8 © o e L
M Rm [ I T
® o &) PmrJ' i " -*4
° ~] R
im— u_, . I R
30 [1.18] 38 [1.50] 25 [0.98] |38 [1.50] L...;.-...-- —J
J
50 [1.97]
65 [2.56]
Pe = Pressione d’esercizio attacco 1/4 G (BSPP) prof. 13mm
Pm = Pressione di controllo attacco 1/4 G (BSPP) prof. 13mm
T = Scarico attacco 1/4 G (BSPP) prof. 13mm
Pe = Working pressure port 1/4 G (BSPP) depth 13mm [0.511 in]
Pm = Control pressure port 17/4 G (BSPP) depth 13mm [0.511 in]
T = Drain port 1/4 G (BSPP) depth 13mm [0.511 in]
Dimensionale VSI2
VSI2 dimensional
65 [2.56] ch. 27 63 [2.48] 4 99 [0.354]
17 [067) n'4 ¢5.5 [0.216] e
i r ______ A
| Pl f] |
- -0 o ® © o \
g \ i_i \
EE g -
122 0@ 25 o°1 | o T e
“lgls NZ .%alz ® © N
[ o i o
@l 1P
) Iea ) ©) | i b rlq i F)H
= | |
= 3 ) S T e o N B |
30 [118] 190751 | | 25 [0.98] |38 [1.50] \“ \ L_l[___n | IT
———————— -
%0 [197] 475 [1.87] i [T f_‘; i
65 [2.56]
705 [2.78]

Pe = Pressione d’esercizio attacco 1/4 G (BSPP) prof. 13mm
Pm = Pressione di controllo attacco 1/4 G (BSPP) prof. 13mm

T1 = Scarico attacco 1/8 G (BSPP) prof. 12mm

Pe = Working pressure port 1/4 G (BSPP) depth 13mm [0.511 in]
Pm = Control pressure port 17/4 G (BSPP) depth 13mm [0.511 in]
T1 = Drain port 1/8 G (BSPP) depth 12mm [0.472 in]
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DIMENSIONI VALVOLA CONTROLLO ROTAZIONE E TRASLAZIONE PER H1C/H1CR/SH11C/SH11CR VM2-FM2 VCRl D/AF

MOTION CONTROL VALVE FOR H1C/H1CR/SH11C/SH11CR VM2-FM2 DIMENSIONS

304 [11.96]
210 [8.26]
26 [1.02] 26 [1.02]

69.4 [2.73] R —

N2 O—ring%,

1/4" GAS

©
&
~
T
A
=
=EN
)
)
g
z

\
\
\
\
\
Corpo in alluminio N \
Valvole marinizzate L M |
Alluminium alloy casing

a7 ,,,,,>@9§ ,,,,,, AW == Corrosion protected
= R OHEl=

24 [0.94]

< |
o
[#Y)
N]

Vi ' | | | | | '6-?
@ @@ ; @7 S| VCR1 D/AF
,,,,, L1 FJFQI & Rapporto di pilotaggio:
OV - (@ 20— Piloting ratio: ........cccoceeiiiii 6.2:1
@ @ : S ‘ @ Campo di taratura:
— £ 'E G Setting range:......cocvevieeiierieec e 30+350 bar [435-5075 psi]
=2 Taratura standard (Q=5 I/min).:
= Lor Standard setting (Q=5 I/min[1.32 U.S. gpm]): ...150+170 bar [2175+2465 psi]
7<)
Peso
H1C-R SH11C-R A B C D E F G 4
VeI, VEle VM2 VM2-FM2 mm[in] mm[in] mm(in] mm(in] mm{in] mml[in] mm][in] Vi SR {V;'[?S]t
59 16.8 80 18.2 40.6 59 55.2 4.7
SPA00000362 020/030 020/030 [2.32] [0.66] [3.14] [0.716] [1.598] [2.322] [2.17] 1/2 G (BSPP) 2-115 [10.4]

DIMENSIONI VALVOLA CONTROLLO ROTAZIONE E TRASLAZIONE VC R 2 D/A F
MOTION CONTROL VALVE DIMENSIONS

47 [1.85) 20 [8.27] 47 [1.85]
= 26 [1.024] 26 [1.024]
3
S ‘ ; ‘
—_ n T -1 1 { AN
1 | ! r .
R ,,[, ,YJ ,,,,,,,,,, I—,‘JJ ,,,,,,,,, E,V],I ,EHEE > c g 2 c2
@ G

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

VAR C3 7Ty [ ] P ! © ‘

o ,Eazg, @ ,4\;\”371,;,@4,;\/3 ] @E |§= o Valvole marinizzate R GRS NN A

s s CH. 17
! T CH. 32
@ @ Corpo in alluminio
N Alluminium alloy casing Vi c3 v
@ @ @ @ Corrosion protected
T U T
VCR2 D/AF
Rapporto di pilotaggio:
Piloting ratio: .........ccvvviieniie 6.2:1
Campo di taratura:
Setting range:......coovieiiiiiiee e 60+350 bar [870-5075 psi]
Portata max
Valvola/Valve  H2vF2 - QITULFR me[in] mmR[in] mms[in] mmT[in] mmU[in] mmV[in] n?r%]ﬁﬁ] Vi-v2 o ROl
I/min [U.S.gpm]
70 50.8 23.8 69 72 49 15 120

3/4 G (BSPP) 1/4 G (BSPP)

SPA00000708 / 055 [2.75]  [2.000] [0.937] [2.716] [2.835] [1.93] [ 0.59] [31.68]

P A= brevimi P/9
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DIMENSIONI VALVOLA CONTROL

MOTION CONTROL VALVE

LO ROTAZIONE E TRASLAZIONE

4] C2 , ..
———m i ———— - - - Corpo in acciaio
M ——— ——— M2 Steel casing
O] @
| $ 3 |
.- SR -V:Y- W o
I‘ ‘I T T ! !
! -]
BRIRREI [ = H TP i
i i i i @ 'é' = DR: :DR
[ BR oS [=) | |
i a | | o |
[ I | | |
EEE Vel e ! !
‘ ‘ ) BR | 18R
! Lel ¢ ] \orn N R .
I Vi V2
45 [0477]
VCR3

I

Qo0&

420 bar [6090 psi]

SH11C-R 055-063:
Portata nominale:
150 I/min [39.6 U.S. gpm]

B |

908
i

[

SH11C-R 075-090
Portata nominale:

G Rated flow:........cccveeiiieee e 300 I/min [79.2 U.S. gpm]
Taratura: almeno 1.3 volte la pressione indotta
Setting : at least 1.3 times the induced pressure
Valvola/Valve HIC-R SHIICR A B C D E F G H I L M N
VM2 VM2-FM2 mm[in] mml[in] mm[in] mm[in] mm[in] mml[in] mm[in] mm[in] mm[in] mml[in] mml[in] mm][in]
150 37.5 75 109 24 23.8 50.8 50 110 10 11 150
SPAQ00000816  040/045  055/063 15 g, [1.47] [2.95] [4.29] [0.944] [0.937]  [2.00] [1.97] [4.33] [0.393] [0.433] [5.91]
165 40.5 84 139 33 27.76 57.15 64 140 15 12.5 230
SPA00000817 /075090 655 [159]  [331]  [547] [1.299] [1.003] [2.25] [252] [551]  [0.59] [0.492]  [9.05]
H1C-R SH11C-R Peso Weight
Valvola/ Valve VM2 VM2-FM2 BR-DR V1-v2 c1-c2 O-RING kg [Ib]
SPA00000816 040/045 055/063 1/4 G (BSPP) 3/4 G (BSPP) 3/4 SAE 6000 2-213 [;ll;]
SPA00000817 / 075/090 1/4 G (BSPP) 1" G (BSPP) 1" SAE 6000 2219 [ig-g%

Valvola/ Valve

H1C-R SH11C-R Rapporto di pilotaggio

Taratura standard

Standard setting Aumento pressione

Campo di taratura

VM2  VM2-FM2 Piloting ratio 5 min [1.32 U.S. gpm] Setting range Pressure increase
Valvola / Valve 1-2 = 380 bar [5510 psi] Valvola / Valve 1-2 = 100+420 bar [1450+6090 psi] Valvola / Valve 1-2 = 82 bar/giro [1189 psi/turn]
SPA00000816  040/045 055/063 8:1 Valvola / Valve 3 = 30 bar [435 psi] Valvola / Valve 3 = 10+60 bar [145+870 psi] Valvola / Valve 3 = 6 bar [87 psi]
Valvola / Valve 1-2 = 380 bar [5510 psi] Valvola/ Valve 1-2 = 100+420 bar [1450+6090 psi] Valvola / Valve 1-2 = 62 bar/giro [899 psi/turn]
SPA00000817 / 075/090 6:1 Valvola / Valve 3 = 30 bar [435 psi] Valvola / Valve 3 = 10+60 bar [145+870 psi] Valvola / Valve 3 = 6 bar [87 psi]
SH11C-R 055-063 SH11C-R 075-090
o 36[522] o 36 [522]
- 2 |
g7z 30 [435] 2= 30 [435] 2=
a— Pul & _
Ty 2404 V2~ Sy 24 [348] ~
S92 18 [261] 4 S 18 [261]
A 25 P
2 12 [174] P V2—C2 o 12 [174]
a a A C2-V2
6 [87] — 6 [87]
—F ]
0 3 60 80 120 150 0 60 120 180 240 300
[7.92] [15.84] [23.76] [31.68] [39.6] [15.84] [31.68] [47.52] [63.36] [79.2]
Portata /Flow Portata/Flow
I/min [U.S. gpm] I/min [U.S. gpm]
P/10 af’ O e Drevini
0’ Huid power



195 [7.68] 45 [0.18]
- g
3 Y Corpo in acciaio “ e
S, 0 r-—71- - - - - = r - -
% ' 0 & R|  Steel casing M ,4 — W
] DR O] @
® T ! jE E]ia, !
® b Q = I I
P BR = | |
o il 4+ © 2 B = w
M o -
© | = | DR ; DR
e ‘ ‘ ¥ | |
Y i ‘ C2 41 [1.61] | ® |
145 [0.57] 110 [4.33] ‘ g] ‘
48 [1.89] 99 [3.90] | |
T BR . 18R
7 —— [ R L _ _ ]
o Vi V2
o)
_| = O )
B3P N
2 2 5\
o <
66.68 [2625] |
L4B [1.89] 99 [3.90]
% [522] Valvola/Valve ~ SHIICR BR-DR V1-v2 c1-c2 Peso Weight
3% 30 [435] | VM2-FM2 kg [Ib]
c.a V2-C 108/125 , 13.8
% N 24 [348] y SPA00000794 160/180 1/4 G (BSPP) 1G (BSPP) 1-1/4” SAE 6000 [30.41]
52 18 [261]
ﬁ & 4 C2-V2 Taratura: almeno 1.3 volte la pressione indotta
a 12 [174] - Setting : at least 1.3 times the induced pressure
6 [87]
e VCR3
0 64 128 192 256 320 Pressione massima di lavoro:
[16.89] [33.79] [50.69] [67.58] [84.48] Max operating PreSSUre:.........ccoevvireieeneeereeneenneenne 420 bar [6090 psi]
Portata nominale:
Portata/Fl
ortata/Flow S e 320 I/min [84.48 U.S. gpm]

I/min [U.S. gpm]

valvola / Valve SH11C-R Rapporto di pilotaggio

Taratura standard
Standard setting

Aumento pressione
Pressure increase

Campo di taratura

VM2-FM2 Piloting ratio 5 l/min [1.32 U.S. gpm] Setting range
Valvola / Valve 1-2 = 350 bar [5075 psi] Valvola / Valve 1-2 = 140+350 bar [2030+5075 psi] Valvola / Valve 1-2 = 56 bar/giro [812 psi/turn]
108/125 .
SPA00000794 160/180 8:1 Valvola / Valve 3 = 40 bar [580 psi] Valvola / Valve 3 = 10+60 bar [145+870 psi] Valvola / Valve 3 = 6.5 bar [92.3 psi]
' brevini P/11

6

fluid power



DIMENSIONI VALVOLA CONTROLLO ROTAZIONE E TRASLAZIONE

MOTION CONTROL VALVE

N C1 C2
L L, L r— | 1
ng M1 O @) M2
o 1 | |
| [ @[ | | w1 |
W, \
== = 2| ©°% \ & - \
l_—
e N I |
< ®
I 2 = & | |
0.0 00 &|@ g]
= \ \
ct - ~ M |
& ) R
u OO OTO y Vi V2
F | N
c G G N Corpo in acciaio zincato
O—RING . Zinc plated steel casing
A 60 [2.36] VCR4 valvole/valve
c3 Portata nominale:
Nominal flow:...........cceenne. 250 I/min [66 U.S. gpm]
P72 ; .
S| — @ Massima portata:
3 .,“‘, Max flow: ......cccceeeiienens 300 I/min [79.2 U.S. gpm]
=g, Pressione massima:
R 3 [ ] Max pressure: ........ccoeceeeeeeeennns 350 bar [5075 psi]
valvola / Valve SH7V-R A B C D E F G H | L M N O P
FM mm [in] mm [in] mm [in] mm[in] mm[in] mm[in] mm[in] mm[in] mm/[in] mm[in] mm [in] mm[in] mm[in] mm [in]
60 12.25 12 19 41 180 49 155 57.15 27.76 107 35 20
SPAD0000818  78/108 o 36  [048] [0.47] [0.75] [1.614] [7.08] [1.93] [6.10] [2.25] [1.093] [4.212] [1.378] M2 (078
70 14.5 14 22 44 200 54 160 66.68 31.75 112 36 22
SPA00000819 ey [2.75] [057) [0.55] [0.86] [1.732] [7.87] [212] [6.30] [2.625] [1.25] [4.400] [1.417] M* (086
SH7V-R Peso Weight
Valvola/ Valve M C1-C2 V1-V2 C3-Dr M1-M2 O-RING kg [Ib]
SPA00000818 75/108 1”7 SAE 6000 1” SAE 6000 1/4 G (BSPP) 1/4 G (BSPP) 2-219 [3:; ?)6]
SPA00000819 160 1-1/4” SAE 6000 1-1/4” SAE 6000 1/4 G (BSPP) 1/4 G (BSPP) 2-221 [371168]
valvola / Valve SH7V-R  Rapporto di pilotaggio T;:Eg;?j;ﬁgﬁ;d Campo di taratura Aumento pressione
FM Piloting ratio 5 1/min [1.32 U.S. gpm] Setting range Pressure increase
Valvola / Valve 1-2 = 350 bar [5075 psi] Valvola / Valve 1-2 = 140+350 bar [2030+5075 psi] Valvola / Valve 1-2 = 130 bar/giro [1885 psi/turn]
SPA00000818 75/108 4.5:1 Valvola / Valve 3 = 20 bar [290 psi] Valvola / Valve 3 = 5+70 bar [72.5+1015 psi] Valvola / Valve 3 = 16.5 bar [239.25 psi]
Valvola / Valve 1-2 = 350 bar [5075 psi] Valvola / Valve 1-2 = 140+350 bar [2030+5075 psi] ~ Valvola / Valve 1-2 = 130 bar/giro [1885 psi/turn]
SPA00000819 160 4.5:1 Valvola / Valve 3 = 20 bar [290 psi] Valvola / Valve 3 = 5+70 bar [72.5+1015 psi] Valvola / Valve 3 = 16.5 bar [239.25 psi]
Valvola / Valve SH7V-R Pressione di lavoro massima Massima portata
FM Max operating pressure Max flow
Valvola / Valve 1-2 = 350 bar [5075 psi] _ X
SPA00000818 75/108 Valvola / Valve 3 = 350 bar [5075 psi] Valvola / Valve 1-2 = 240 I/min [63.36 U.S. gpm]
Valvola / Valve 1-2 = 350 bar [5075 psi] N e i TS 1S
SPA00000819 160 Valvola / Valve 3 = 350 bar [5075 psi] el =2 ) | W G
P/12 brevini

W=

fluid power



VALVOLA UNIDIREZIONALE

CHECK VALVE

La valvola viene utilizzata nelle applicazioni unidirezionali in cui
il motore é sottoposto a carichi inerziali elevati, evitandone la
cavitazione durante le fasi di arresto.

Per il montaggio della valvola unidirezionale sui motori H1C-
SH11C con coperchio LM2 e necessario I'utilizzo di coperchi
dedicati.

The valve is used in unidirectional applications when the motor
is subject to high inertial loads, avoiding cavitation during the
motor decelerations.

To mount the check valve on H1C-SH11C motors with LM2
ports cover, it is necessary a dedicated cover.

VALVOLA ANTIURTO

ANTI-SHOCK VALVE

1 |
|
— ! — O—Ring 5-256
= ! = = ! T T
© 3 T 1
Ok i S e
@ ) o P B L _
T | S £=Y | -

5 l Y =|  o-Ring 123 l P T
= w ] — !
= \ S S | VU165
3 - 3 } Pressione Massima:

‘\’ é}i‘\\@f -g- I I —— Max Preslsure: ....................... 350‘ bar [5075 psi]

S \[// ! \/‘H S o : = — Portata di attraversamento Massima:

N ~ T ! E 3 Max Flow:................. 65 I/min [17.2 U.S. gpm]
S 1 oS (=]
| s S
o'| =" 7 [0.275 36 [1.42 7 [0.275 —
& 5 [ ] 1-42] [ ] 9 [0.354] 8 s Valvola/ Valve
o] = 25 [0.98] 25 [0.98] 49 [1.93] s
50 [1.97] SPA00000361

VSD 120

Queste valvole hanno lo scopo di proteggere il motore da
improvvise sovrapressioni. Sono rapide nella risposta e di
sicura affidabilita. Quando la pressione d'utilizzo supera il
valore della taratura della valvola, I'olio viene scaricato sul ramo
di bassa pressione.

Per il montaggio della valvola antiurto sui motori H1C con
coperchio LM2 é necessario I'utilizzo di coperchi dedicati, per il
montaggio su motori H2V 226 con coperchio L2 é necessario
l'utilizzo di una flangia di adattamento (cod. 31720400000)

These valves have the purpose to protect the motor from
pressure spikes. The response time is very short, being this
valves directly operated. When the pressure in the system
exceeds the setting of the valve, the spool opens and
discharges an amount of flow to the low pressure side.

To mount the anti-shock valve on H1C motors with LM2 ports
cover, it is necessary a dedicated cover, to mount on H2V 226
motors with L2 ports cover, it is necessary a dedicated
mounting flange (cod. 31720400000).

CH. 13 27 [1.06] ‘ 2 [067]
CH. 24 EN
[ ® F%W
CH. 30 : S ‘
| 3 !
a8 s
= ! 0—Ring 123 i
g 3 | " ) 1
= T - T :
? 7 AN } !
el 3 | # I
| e g _ 3=t
= b 2 ORing 123 ! G 1/4" BSP VSD120
g2 Mf'\ = N MEx50 b Taratura Massima:
3|8 O x -1 Max Setting :............... 350 bar [5075 psi]
! U 7 L]
4‘@: W S ._7[77:: plgind i gy |
5 1 g g Valvola/ Valve
3| 5|7 [02] 9 [0.35] g5
sl S 52123000120
&| =| 25 [os] 49 [1.93]
50 [1.97]
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Brevini Fluid Power S.p.A. Tultti i diritti riservati. Hydr-App, SAM Hydraulik, Aron, Brevini Hydraulics, BPE Electronics, VPS Brevini,
OT Oiltechnology, sono marchi o marchi registrati di Brevini Fluid Power S.p.A. o da altre societa del Gruppo Brevini in Italia ed in
altri paesi.

Le caratteristiche tecniche fornite nel presente catalogo non sono impegnative e non sara possibile basare alcun procedimento
legale su tale materiale. Brevini Fluid Power non sara responsabile per informazioni e specifiche che possano indurre ad errori o
errate interpretazioni. Data la continua ricerca tecnologica volta a migliorare le caratteristiche tecniche dei nostri prodotti, Brevini
Fluid Power si riserva il diritto di apportarvi senza alcun preavviso le modifiche che riterra opportuno. E’ vietata la riproduzione anche
parziale senza la specifica autorizzazione scritta di Brevini Fluid Power. Questo catalogo sostituisce i precedenti.

L'utilizzo dei prodotti riportati su questo catalogo deve essere effettuato nel rispetto dei limiti di funzionamento riportati nelle
specifiche tecniche, valutando il tipo di applicazione e le condizioni di funzionamento normali o in caso di avaria, in modo da non
pregiudicare la sicurezza di persone e/o cose.

Condizioni generali di vendita: vedere sito www.brevinifluidpower.com.

| prodotti illustrati su questo catalogo fanno parte della linea snml-wbnnuun(

Brevini Fluid Power S.p.A. All rights reserved. Hydr-App, SAM Hydraulik, Aron, Brevini Hydraulics, BPE Electronics, VPS Brevini, OT
Oiltechnology, logos are trademarks or are registered trademarks of Brevini Fluid Power S.p.A. or other companies of the Brevini
Group in Italy and other countries.

The technical features supplied in this catalogue are non binding and no legal action can be taken against such material. Brevini
Fluid Power will not be held responsible for information and specifications which may lead to error or incorrect interpretations. Given
the continuous technical research aimed at improved technical features of our products, Brevini Fluid Power reserves the right to
make change that are considered appropriate without any prior notice. This catalogue cannot be reproduced (in while or in part)
without the prior written consent of Brevini Fluid Power. This catalogue supersedes all previous ones.

Use of the products in this catalogue must comply with the operating limits given in the technical specifications. The type of
application and operating conditions must be assessed as normal or in malfunction in order to avoid endangering the safety of people
and/or items.

General terms and conditions of sale: see website www.brevinifluidpower.com.

The products shown on this catalog are parts of snml-wbnnuun( line.
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